

MEDIA INFO

Bratislava 6.11.2023

LEXUS ODHALÍ NOVÉ LBX NA ZÁŽITKOVEJ AKCII V PARÍŽI

Lexus v roku 2023 pred uvedením svojho úplne nového a prelomového modelu LBX organizuje po celej Európe sériu zážitkových akcií. Posledná z tejto série, nadväzujúca na podujatia v Miláne, Londýne a Madride, sa uskutoční v Paríži v tamojšej pekárni.

V rámci pohostinnosti v duchu princípu Omotenashi značky Lexus si hostia môžu vychutnať najlepšie kulinárske zážitky od vybraného luxusného menu až po interiéry a dekorácie veľkorysých priestorov.

Spoločnosť Lexus spojila sily s renomovaným šéfkuchárom Morym Sackom, ktorý zaistí, aby kulinárske zážitky na tomto podujatí naplnili tie najvyššie očakávania.

Akcia bude simulovať celý postup pečenia, od prípravy až po hotový produkt. Hostia budú prechádzať jednotlivými fázami kysnutia, pečenia a ochutnávania, aby nakoniec uvideli úplne nový Lexus LBX obklopený dynamickým osvetlením v štyroch rôznych odtieňoch.

V miestnosti na kysnutie, mimoriadne atraktívnej najmä z hľadiska postovania na Instagrame, obklopí hostí množstvo kypiacich bublín, znázorňujúcich ľahkosť a nadýchanosť spojenú s kysnutím cesta.

Nasleduje fáza pečenia, počas ktorej sa hostia môžu tešiť na teplé sálajúce svetlo a zvuky praskajúceho cesta, čo navodí pohlcujúce viacmyslové zážitky.

S odkazom na hrdú japonskú tradíciu značky Lexus a kultovú japonskú kuchyňu čaká hostí lahodné menu z lákavých sladkých pokrmov, z ktorých si budú môcť vyberať na bežiacich dopravníkových pásoch bežne využívaných na sushi.

Akcia ponúkne príležitosť spoznať model LBX prostredníctvom zaujímavého spojenia zrakových, hmatových, čuchových a chuťových vnemov.

O modeli LBX

Úplne nový plne hybridný elektrický model LBX je dosiaľ najkompaktnejšie vozidlo značky Lexus, ktoré si plne zaslúži označenie prelomového modelu, narúšajúceho tradičnú hierarchiu luxus. Má potenciál stať sa produktom, ktorý bude v Európe v rámci portfólia značky Lexus meniť pravidlá hry. Tento prírastok do etablovanej ponuky modelov SUV značky Lexus je atraktívny najmä pre mladších zákazníkov a tých záujemcov, ktorí o vozidle tejto značky doteraz možno neuvažovali.

Viac informácií:

Petra Pecovová

PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 19
82104 Bratislava 2
Slovakia

Mobile: +421 911 845 348

petra.pecovova@toyota-ce.com

<https://www.lexusnews.eu/sk/>